FT02-DENO2-Ensemencement dans la masse Etuve, 24/48 heures, X°C
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Laisser solidifier, couvercle a demi-ouvert, prés du bec
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3 petites colonies 1 mL
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15 mL
Agiter la boite a plat,
en faisant des « 8 » !

Gélose a 55°C

1 mL
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& Sl ]2 testée. Identifier la boite

e Céi 5 avant utilisation, coté gélose :
— = — — ~— ~—] & z ATXX-XX-10*
Tubes de 9 mL d’eau physiologique stérile 1




FT02-DENO02-Ensemencement dans la masse-Calculs

Norme 7218.
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(ny +0,1n,)d.V

[N] =

[N] = concentration en unités formant colonie, unité = UFC.mL"";
2.c = somme des colonies comptées sur les boites ;

n, = nombre de boites comptées a la dilution cible (> 15 ; < 300) ;
n, = nombre de boites comptées a la dilution cible - 1 ;

d = facteur de dilution de la dilution cible ;

V = volume d’inoculum déposé sur la gélose, unité = mL.
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Avec les résultats suivants :

Dilution Essai 1 Essai 2 Essai 3

0 > 300 > 300 > 300
101 > 300 > 300 > 300
102 140 185 160
103 15 20 17

e 2c=140+185+160+15+20+ 17 =537

* n =3

* n,=3

e d=102

e V=1

.« [N]=537/((3+0,1x3)x102x 1) = 1,63 x 104 UFC.mL""




